ТИИИМСХ посетил проректор Национального исследовательского университета «Высшей школы экономики»

Научно-педагогическое и образовательное сотрудничество высших учебных заведений основано на взаимных интересах. ТИИИМСХ посетил проректор Высшей школы экономики Российского национального исследовательского университета Простаков Иван Валерьевич. Проректор МТУ Высшей школы экономики И.В.Простаков ознакомился с Дворцом культуры и с музеем имени Абдуллы Арипова, открытыми при ТИИИМСХ.



В видеоконференц зале с участием ректора ТИИИМСХ У.П.Умурзакова, проректора по учебной работе А.Салохиддинова, декана факультета организации и управления водного хозяйства Р.Хакимова и директора академического лицея InterXaus А.Тиллаева состоялся диалог с проректором МТУ Высшей школы экономики И.Простаковым. Был показан видеоролик о жизни института. В ходе встречи были обсуждены вопросы, касающиеся академического обмена преподавателями и студентами, совместной реализации исследовательских проектов и создания совместных образовательных программ. По итогам встречи был подписан трехсторонний меморандум о дальнейшем расширении сотрудничества.



Пресс-служба ТИИИМСХ